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 1  เขียนเศษสวนตอไปนี้ใหอยูในรูปทศนิยมหนึ่งตําแหนง
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 2 เขียนเศษสวนตอไปนี้ใหอยูในรูปทศนิยมสองตําแหนง
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1  เขียนเศษสวนตอไปนี้ใหอยูในรูปทศนิยมหนึ่งตําแหนง

2 เขียนเศษสวนตอไปนี้ใหอยูในรูปทศนิยมสองตําแหนง
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 3 เขียนเศษสวนตอไปนี้ใหอยูในรูปทศนิยมสามตําแหนง
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 4 เลือกเศษสวนและทศนิยมที่เทากับจํานวนที่กําหนดให แลวเติมลงในตาราง

 

 

ขอที่ จํานวนที่กําหนด จํานวนที่เทากัน

1 8
5 ………………………………………………………………………………………………………………………………….

2 6 8
25 ………………………………………………………………………………………………………………………………….

3 89
50 ………………………………………………………………………………………………………………………………….

4 4 6
200 ………………………………………………………………………………………………………………………………….

5 734
400 ………………………………………………………………………………………………………………………………….

3 เขียนเศษสวนตอไปนี้ใหอยูในรูปทศนิยมสามตําแหนง

4 เลือกเศษสวนและทศนิยมที่เทากับจํานวนที่กําหนดให แลวเติมลงในตาราง
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100 1 39

50

65



 5 เขียนทศนิยมตอไปนี้ใหอยูในรูปเศษสวน

 1. 0.5 =  2. 18.6 =  3. 24.3 = 

 4. 39.7 =  5. 3.25 =  6. 5.36 = 

 7. 12.76 =  8. 16.32 =  9. 6.904 = 

 10. 7.512 =  11. 8.076 =  12. 9.158 = 

 6 กา ✗ ทับเศษสวนที่ไมเทากับทศนิยมที่กําหนดให

 1. 9.4  47
5

 48
5

 9 2
5
 9 4

10

 2. 3.58 158
50

 3 87
150

 3 29
50
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50

 3. 12.96 12 24
25

 324
25

 12 72
75

 12 47
50

 4. 26.425 1,057
40

 26 17
40

 26 212
500

 26 425
1,000

 5. 47.892 47 216
250

 47 223
250

 47 446
500

 47 892
1,000

5 เขียนทศนิยมตอไปนี้ใหอยูในรูปเศษสวน

6 กา 
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 1 หาคาประมาณของทศนิยมที่อยูใน  เปนจํานวนเต็ม

  1. 

     ตอบ ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

 2. 

     ตอบ ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

 3. 

     ตอบ ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

 4. 

     ตอบ ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

 5. 

     ตอบ ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

 2 หาคาประมาณของทศนิยมที่อยูใน  เปนทศนิยมหนึ่งตําแหนง

 1. 

     ตอบ ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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